

ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ
на строительство группы жилых домов в 4 микрорайоне Свердловского округа по ул. Профсоюзная-Румянцева. Многоквартирный дом – блок-секция №5

(С ИЗМЕНЕНИЯМИ)
1. ИНФОРМАЦИЯ О ЗАСТРОЙЩИКЕ.

Наименование

Полное наименование - Общество с ограниченной ответственностью фирма «Норд»; сокращенное наименование - ООО фирма «Норд»

Генеральный директор - Кибирев Андрей Викторович  

Место нахождения застройщика

Юридический адрес: 664003, Иркутская обл., г. Иркутск, ул. Лапина, 43А. 
Фактический адрес: 664005, Иркутская обл., г. Иркутск, ул. 2-я Железнодорожная, 22 

Телефон 630-115, факс 630-116


Режим работы застройщика 

с 9-00 до 18-00 ч, с 13-00 до 14-00 ч обед, суббота, воскресенье – выходные дни.

Отдел продаж – с 9-00 до 18-00 ч., с 13-00 до 14-00 ч обед, суббота – с 10-00 до 15-00, воскресенье – выходной.

Государственная регистрация застройщика

Зарегистрировано 29 декабря 2008 года, основной государственный регистрационный номер: 1083811009930, наименование регистрирующего органа: Инспекция Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска. Свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 29.12.2008г. серия 38 № 002857719. 

Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации, серия 38 № 003220568, выданное Инспекцией Федеральной Налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска. 

ИНН/КПП 3811126987/381101001

Участники

Физическое лицо:

Малашенко Дмитрий Сергеевич – обладает 100% голосов в органе управления

О проектах строительства объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной декларации

1. Группа жилых домов на земельном участке по адресу: г. Иркутск, Куйбышевский район, ул. Марии Цукановой, в квартале, ограниченном  улицами Малоякутская – Рабочего штаба (блок-секции №№ 6,7)

Срок ввода в эксплуатацию указанного объекта строительства в соответствии с проектной документацией – 2 квартал 2011 года.

Фактический срок ввода в эксплуатацию указанного объекта строительства – 15 декабря 2010 года.

2. Группа жилых домов на земельном участке по адресу: г. Иркутск, Куйбышевский район, ул. Марии Цукановой, в квартале, ограниченном  улицами Малоякутская – Рабочего штаба (блок-секции №№ 1,2,3,4,5)

Срок ввода в эксплуатацию указанного объекта строительства в соответствии с проектной документацией – 2 квартал 2011 года.

Фактический срок ввода в эксплуатацию указанного объекта строительства – 24 августа 2011 года.
Лицензируемая деятельность

Лицензирование деятельности по проектированию и строительству зданий и сооружений, за исключением сооружений сезонного или вспомогательного назначения, прекращено с 1 января 2010г. на основании Федерального закона от 19.07.2007г. №136-ФЗ (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 22.07.2008г. № 148-ФЗ) «О внесении изменений в статьи 17 и 18 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» по вопросам лицензирования строительной деятельности». 

Финансирование

ООО фирма «Норд» осуществляет строительство за счет привлечения денежных средств инвесторов по договорам долевого участия в строительстве.
Финансовый результат текущего года (за 4 квартал 2014 года):

Прибыль: 0 тыс. руб.

Кредиторская задолженность: 25 179 тыс. руб.

Дебиторская задолженность: 0 тыс. руб.

Способ опубликования проектной декларации

в сети Интернет на сайте http://magistral-irk.ru
2. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА.

Цель проекта строительства

Целью строительства является строительство группы жилых домов в 4 микрорайоне Свердловского округа по ул.Профсоюзная-Румянцева, многоквартирный дом – блок-секция №5 для обеспечение граждан доступным жильем в г. Иркутске, а также формирование архитектурного облика Свердловского административного округа города Иркутска.

Сроки реализации проекта

Начало строительства – 2 квартал 2014 г.

Окончание строительства – 4 квартал 2015 г.

Результаты проведения государственной экспертизы проектной документации:

По результатам проведения государственной экспертизы проекта: «Группа жилых домов в  4-м микрорайоне Свердловского округа по ул. Профсоюзная – Румянцева» получено положительное заключение Агентства государственной экспертизы и ценообразования в строительстве Иркутской области № 97-37-5872 от 12.10.2007г. 

Получено положительное заключение Федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» № 5/02 от 24.09.2007г.

 Элементы благоустройства

 Предусмотрено покрытие проездов и автостоянок из двухслойного асфальтобетона. Внешние и внутренние пешеходные связи, площадки для отдыха взрослых и детей выполнены из асфальта и бетонной плитки. На площадке для игр детей дан улучшенный грунт. Озеленение территории предусматривается следующими приемами: одиночная посадка деревьев и кустарников в группе, газон.

Разрешение на строительство

Разрешение на строительство № RU 38303000-174/07 выдано Обществу с ограниченной ответственностью фирма «Норд» Отделом выдачи разрешительной документации инженерно-строительного управления комитета по градостроительной политике администрации г.Иркутска. Дата выдачи разрешения 20.10.2014г. Разрешение выдано взамен разрешения от 27.03.2014г. в связи со сменой собственника земельного участка. Срок действия разрешения до 31.12.2015г.

Земельный участок

Собственник – ООО фирма «Норд»
Земельный участок: общая площадь 1 072 кв.м, расположен по адресу: Иркутская область, г.Иркутск, Свердловский район, ул.Профсоюзная, 8-а. Кадастровый номер земельного участка 38:36:000033:29115. Разрешенное использование: многоквартирный дом. Категория земель: земли населенных пунктов.

Описание инженерных сетей

Водоснабжение жилого дома осуществляется от вновь построенного водопровода. Система внутреннего водопровода хозяйственно-питьевая. Горячее водоснабжение по закрытой схеме. Сточные воды от санитарных приборов поступают в систему бытовой канализации. Источник теплоснабжения – наружные тепловые сети. Напряжение электрической сети 380/220 В.

Место положения строящегося объекта и его описание

Строящийся дом расположен в район улиц Пушкина – Румянцева  – Профсоюзная в Свердловском районе города Иркутска, в непосредственной близости от остановок общественного автомобильного транспорта «Гоголя», «Маяковского», «Дом связи», «2-я Железнодорожная».

Технические характеристики объекта
Количество этажей -15

Этажность – 13-15

Технический этаж – на отм. – 6,1

Цокольный и 1-й этаж – офисные помещения 

2-й - 12-й этажи - квартиры.

Машинное помещение лифтов и венткамеры - на уровне кровли 

Общая площадь здания – 3 464,3 кв.м.

Строительный объем здания – 19 660 куб.м.

Общая площадь офисов – 613,8 кв.м.
Общее количество офисов - 8
Общее количество квартир – 44 

В том числе:
2-комнатных – 22 квартиры, площадью от 70,97 кв.м. до 73,07 кв.м.
3-комнатных – 22 квартиры, площадью от 91,9 кв.м. до 96,72 кв.м. 
Фундаменты свайные.

Стены - монолитные железобетонные.

Шахта лифта – монолитный железобетон.

Наружная отделка – кирпич, краспан.

Кровля плоская.

Здание обеспечено сетями водоснабжения, хозяйственно-бытовой канализации, отопления и электроснабжения, телефонизацией и интернетом.

Примечание*

площади всех помещений будут уточнены после ввода в эксплуатацию при технической инвентаризации и паспортизации объекта.

Состав общего имущества

Земельный участок площадью – 1 072 кв.м., кадастровый номер - 38:36:000033:29115, с элементами озеленения и благоустройства.
Помещения в данном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме, в том числе: межквартирные лестничные площадки, лестницы; лифты, лифтовые и иные шахты; коридоры; технические этажи (технический этаж на отметке -6,1), чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации; крыши; ограждающие несущие и ненесущие конструкции данного дома; водомерный узел, механическое, электрическое, санитарно-техническое, вентиляционное и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения и т.д.
Предполагаемый срок получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию – четвертый квартал 2015 года. Орган, осуществляющий выдачу разрешения, – Отдел выдачи разрешительной документации департамента реализации градостроительной политики комитета по градостроительной политике администрации г.Иркутска.

Перечень органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке зданий в эксплуатацию

Заказчик - ООО фирма «Норд»; генподрядчик – ООО «Иркутское строительное многопрофильное предприятие»; авторский надзор - ОАО «ИркутскЖилГорПроект»; Южные электрические сети ОАО «Иркутскэнерго»; МУП «Водоканал»; Ново-Иркутская ТЭЦ, ОАО «Иркутскэнерго»; департамент реализации градостроительной политики комитета по градостроительной политике  администрации  г. Иркутска; Служба государственного жилищного и строительного надзора Иркутской области.

          Возможные финансовые и прочие риски

Инфляционные риски умеренные. Уровень инфляции имеет устойчивую тенденцию к снижению.

Инвестиционные риски – невысокие. Недвижимость в г. Иркутске пользуется устойчивым спросом. 
Добровольное страхование рисков отсутствует.
Перечень организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные работы

ООО «Иркутское строительное многопрофильное предприятие».
Планируемая стоимость строительства (создания) многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости – 170 млн. руб.
Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору 

В обеспечение исполнения обязательств застройщика (залогодателя) по договору с момента государственной регистрации договора у участников долевого строительства (залогодержателей) считаются находящимися в залоге предоставленный для строительства (создания) многоквартирного дома, в составе которых будут находиться объекты долевого строительства, земельный участок, принадлежащий застройщику на праве собственности и строящиеся (создаваемые) на этом земельном участке многоквартирный дом и (или) иной объект недвижимости.
Исполнение обязательств застройщика по передаче объекта долевого строительства участнику долевого строительства по всем договорам, заключенным для строительства (создания) многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости на основании одного разрешения на строительство, обеспечивается застройщиком также за счет страхования своей гражданской ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче объекта долевого строительства участнику долевого строительства по договору в Закрытом акционерном обществе Акционерная страховая компания «ИНВЕСТСТРАХ» на основании генерального договора страхования серии 50 № 004234/14 от 10.11.2014г. 

Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, за исключением привлечения денежных средств на основании договора.

нет
Генеральный директор 
ООО фирма «Норд»                                                                   

      А. В. Кибирев 

